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PREGUNTAS MÁS FRECUENTES SOBRE CONVALIDACIONES
Las siguientes cuestiones son dudas habituales entre los alumnos de esta Escuela.

Si este es tu caso, rogamos consultes la siguiente lista por si tus dudas ya han sido planteadas con anterioridad.

En caso de que creas que es necesario añadir nuevas cuestiones, por favor, comunícalo a Secretaría en la dirección de correo: jgilfab@upvnet.upv.es
1.- ¿De que plazo dispongo para solicitar convalidaciones?

· El plazo general para presentar las solicitudes, una vez matriculado, será el comprendido entre los días 1 de Septiembre al 15 de Octubre, aunque puede solicitarse durante todo el curso académico.
2.- ¿Qué materia es susceptible de convalidación?

· Aquellas asignaturas cuyo contenido y carga lectiva sean equivalentes.

3.- ¿Qué documentación debo aportar?

· Certificación académica, en la que conste el número de créditos, la asignatura y la calificación, (extracto del expediente académico sellado y firmado por el secretario/a del Centro de origen, para alumnos que provengan de Centros de la Universidad Politécnica de Valencia). En el caso de estudios extranjeros que no sean de la Comunidad Europea el Certificado deberá estar visado por vía diplomática.
· Programa sellado por el centro de origen de las asignaturas superadas y aportadas. (En el supuesto de estudios extranjeros con distinto idioma, se deberá adjuntar programa traducido por traductor jurado y visados por vía diplomática).

· Plan de Estudios del BOE (al menos la fecha publicación del BOE)

· Solicitud convalidación asignaturas, disponible en la página web de la Escuela http://www.etsia.upv.es/  y en la conserjería de la Escuela.

4.- ¿Dónde puedo consultar si existen precedentes de convalidación de asignaturas entre mi titulación de origen y la de destino de la Escuela?

Puede realizar la consulta en la página web del servicio de alumnado http://www.upv.es/entidades/SA/alumnos/servicios.
5.- ¿Debo matricularme de las asignaturas solicitadas en la convalidación?

· Depende de si en el supuesto de denegación de la convalidación la quieres cursar o no. Si la quieres cursar de todos modos te matriculas. Si no la quieres cursar, no debes matricularte de ella.

· En cualquier caso, si la Resolución es favorable se procederá a la matricula de la asignatura y a su convalidación.

6.- ¿Existe un contenido mínimo para que se conceda la convalidación?

· Es imprescindible que al menos el 75% del contenido de la asignatura coincida con los contenidos de la asignatura que se solicite, pudiendo presentar más de una asignatura conjuntamente para solicitar la convalidación de una única.

7.- ¿Las asignaturas convalidadas computan a los efectos de número mínimo de créditos matriculados para la obtención de beca?

· No, los créditos de las asignaturas convalidadas  no computan a los efectos de número mínimo de créditos para la obtención de beca.

8.- ¿Qué ponderación o calificación reflejarán las  asignaturas convalidadas?

· Las asignaturas convalidadas reflejarán la misma calificación de la asignatura aportada o de origen, en el supuesto de aportar varias la media ponderada de estas.

9.- ¿Puedo presentar solicitud de convalidaciones en más de una ocasión?

· El expediente de convalidaciones es un documento abierto, esto quiere decir que se podrá presentar solicitudes adicionales o alternativas cuando se abra un plazo en posteriores cursos.

10.- ¿Quién resuelve mi solicitud de convalidaciones?

· La solicitud de convalidaciones serán resueltas por el Rector.

11.- ¿Ante quién puedo recurrir la resolución?

· Contra la resolución, que pone fin a la vía administrativa, se podrá interponer recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de su publicación.

Asimismo, podrá optar por interponer recurso de reposición (de carácter potestativo) ante el Rector de la UPV, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente al de la publicación de la resolución. En este caso no cabrá interponer el recurso contencioso-administrativo señalado en el párrafo anterior en tanto no recaiga resolución expresa o desestimación presunta del recurso de reposición.

12.- ¿Hay que pagar los créditos de las asignaturas convalidadas?

· Los alumnos que obtengan la convalidación de cursos completos o de asignaturas sueltas cursadas en Centros Públicos españoles no abonarán ninguna tasa.

· En el supuesto de que lo indicado en el apartado anterior corresponda a estudios cursados en Centros Privados españoles o en Centros extranjeros, se abonará a la Universidad el 25 por 100 de las tasas correspondientes.

RECOMENDACIÓN:
El solicitante deberá especificar las asignaturas que aporta y por las que desea convalidarlas, no obstante el centro podrá realizar el estudio pertinente e informar al alumno sobre posibles asignaturas susceptibles de convalidación.

IMPORTANTE:

En el supuesto que se solicite convalidación  de asignatura y simultáneamente el alumno se presente al examen de la asignatura, la calificación que refleje en su expediente será en todo caso la que primero se le reconozca oficialmente, bien sea la calificación en acta definitiva o la resolución del Rector. 
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