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PREGUNTAS MAS FRECUENTES SOBRE LOS TRASLADOS DE EXPEDIENTES
Las siguientes cuestiones son dudas habituales entre los alumnos que desean continuar sus estudios universitarios en otro centro.

Si este es tu caso, rogamos consultes la siguiente lista por si tus dudas ya han sido planteadas con anterioridad.

En caso de que creas que es necesario añadir nuevas cuestiones, por favor, comunícalo a Secretaría en la dirección de correo: jgilfab@upvnet.upv.es
1.- Que es un traslado de expediente?


Cuando un alumno cambia de un Centro Universitario a otro, hay que trasladar su expediente para que el Centro de destino tenga la información necesaria de su progresión académica.

2.- ¿Cómo tramito mi traslado de expediente a otro Centro Universitario? ¿Tengo que pagar algo?


Una vez estés admitido en el segundo Centro, solicitas la carta de admisión, y con la misma tienes que ir al Centro de origen a solicitar el traslado. Te emitirán el recibo de pago de Tasas por Traslado de Expediente el cual, una vez pagado, deberás entregar copia del mismo en el centro que te lo ha emitido para que de esta forma, inicien el trámite de traslado. De la misma forma debes adjuntar en el momento de la matrícula, una copia al Centro de destino, para que desde el mismo se controle que el traslado efectivamente se lleva a cabo.

3.- Accedo por primera vez a la Universidad ¿Tengo que abonar Traslado de Expediente?.


Únicamente en el caso de que tú prueba de Acceso a la Universidad haya sido realizada en una Universidad de fuera de la Comunidad Valenciana deberás abonar las Tasas de Traslado en la misma (tu universidad de origen). En este caso, deberá aportar justificante del pago de las correspondientes Tasas al formalizar tu matrícula en esta Escuela.


Si realizaste las pruebas de Acceso en una Universidad de la Comunidad Valenciana pagarás las tasas correspondientes junto con tu matrícula.

4.- Accedo a esta Escuela como Titulado ¿Debo pagar traslado de expediente?
Únicamente deberás realizarlo si además del título obtenido, tienes estudios universitarios sin finalizar en otro Centro.

En el caso de que iniciases y finalizases estudios, no es necesario el pago de traslado de expediente.
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